

ДЕНЬ С АРОМАТОМ ЯБЛОК

Череду летних мероприятий продолжил праздник благодарения за новый урожай, который носит красивое название – «Яблочный спас». Это очень теплый, добрый, вкусный праздник. И хотя этот праздник имеет религиозные корни, его очень любят и ждут дети. В нашем учреждении (ГКУ СО КК «Крыловский КЦРИ») стало хорошей традицией отмечать этот праздник и каждый раз он проходит по-разному.

В этом году, в связи со сложившимися обстоятельствами, массовых мероприятий не проводилось, но этот праздник не потерял своей значимости и содержания.

На занятиях у социального педагога Ирины Ивановны Переметиной дети познакомились с народными приметами, обрядами, обычаями. Просмотрели фильмы и творческие презентации по ознакомлению с духовными традициями Кубани. Ребята освоили умения и навыки создания различных поделок и фигурок на основе «наливного» яблочка, создав яркие и неповторимые композиции. В завершении работы они угощались вкусными, полезными, сладкими медовыми яблочками, пирогами и другими летними фруктами, с теплыми и добрыми пожеланиями.

Такие праздники дают возможность воспитывать в детях стремление к доброй жизни, формировать живой интерес к традициям отечественной культуры, учить заботиться о близких.



